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Előszó Az Intersnack Group büszkén tekint vissza a márkázott és 
nem márkázott üzletágban elért kiváló eredményeire, 
amelyekre mindannyian büszkék lehetünk.

Sikerünk alapja az alapvető értékeink iránti erős 
elkötelezettségünk, a tisztességes és bizalmon alapuló 
működés, amely hozzájárult ahhoz, hogy erős hírnévre 
tegyünk szert azokon a piacokon, ahol versenyzünk. A jó 
hírnév felépítése hosszú éveket vesz igénybe, 
ugyanakkor a szabványok hiánya és az egyéni helytelen 
magatartás akár egyik napról a másikra is romba döntheti 
azt. Ezért elkötelezettek vagyunk amellett, hogy az 
Intersnack Group egészében a helyes és felelős 
vállalatirányítás legjobb gyakorlatai érvényesüljenek

Ez a Magatartási kódex a mindennapi munkavégzés 
során kíván alapvető iránymutatást nyújtani, és 
alapértékeink kiegészítéseként szolgál. Az etikus, erkölcsi 
és jogszabályoknak megfelelő magatartásról alkotott 
szemléletünket hét alapelv foglalja össze, amelyek 
mindannyiunkra érvényesek. Amennyiben kétsége merül 
fel a megfelelő magatartással kapcsolatban, kérjük, 
forduljon közvetlen vezetőjéhez, vagy forduljon a vállalati 

Compliance felelőshöz (CFO).

Group Compliance szintén rendelkezésére áll bármilyen 
egyeztetés vagy további tanácsadás céljából.

Az Intersnack Group elkötelezett az összes vonatkozó 
jogszabály és előírás betartása mellett. Ezen túlmenően 
az egyes, megfelelőségi szempontból releváns témák 
kapcsán rendszeresen további tájékoztatást nyújtunk 
iránymutatások, szabályzatok és képzések formájában.

Kérjük, szánjon időt arra, hogy alaposan áttanulmányozza 
a Magatartási kódexet. Ezeket az alapelveket használja 
iránymutatásként minden munkája során és minden 
döntés meghozatalakor.

Igazgatósági Tanács
Intersnack Group GmbH & Co. KG
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1. A legmagasabb színvonalon 
állítunk elő minőségi snackeket.

Az élelmiszerbiztonság a legfőbb 
prioritásunk.Mindannyiunk felelőssége biztosítani, hogy 
a fogyasztók megbízhassanak termékeink 
biztonságában és minőségében.

Termékeink és folyamataink mindig megfelelnek – vagy 
akár meghaladják – a fogyasztói egészség és biztonság 
szempontjából előírt jogi és iparági szabványokat. A 
folyamatos biztonság és állandó minőség biztosítása 
érdekében számos szabványosított folyamatot és 
professzionális élelmiszerbiztonsági irányelvet 
alkalmazunk. Teljes beszállítói láncunkat folyamatosan 
figyelemmel kísérjük és ellenőrizzük, a beszállítókat 
pedig szigorú kritériumok alapján választjuk ki.

2. Mindig tisztességgel járunk el.

Azt mondjuk, amit gondolunk, és azt gondoljuk, amit 
mondunk.Ugyanezt az átláthatóságot és őszinteséget 
várjuk el minden munkavállalótól, valamint mindenkitől, 
akivel üzleti kapcsolatban állunk. Etikus magatartást 
tanúsítunk minden ügyféllel, beszállítóval és üzleti 
partnerrel való kapcsolatunk során, és betartjuk az 
összes vonatkozó törvényt és előírást.
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3. Őszintén járunk el, és az 
Intersnack Group legjobb érdekeit 
tartjuk szem előtt.

Üzleti tevékenységünket nyíltan, őszintén és etikusan 
folytatjuk. Elveink a tisztességes üzleti magatartáson és 
jóhiszeműségen alapulnak. Teljes üzleti hűségünket az 
Intersnack Groupnak szenteljük.

Kerüljük a személyes érdekek és az Intersnack Group 
érdekei közötti összeférhetetlenséget. Tiszteletben 
tartjuk a vállalat vagyonát, és gondosan bánunk a 
létesítményeivel. Az Intersnack Group üzleti 
információit bizalmasan kezeljük.

4. Elítélünk mindenféle 
megvesztegetést és korrupciót.

Nem vesztegetünk, és nem tűrjük a vesztegetést. Soha 
nem kínálunk és nem nyújtunk pénzt, ajándékot vagy 
más előnyt az Intersnack Group számára jogtalan 
előnyök vagy kivételek megszerzése érdekében. Nem 
kérünk semmilyen személyes hasznot üzleti partnertől. 
Határozottan elutasítunk minden személyes előnyt, ha 
az üzleti döntéseink befolyásolására irányulhat.

Alapelveink
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5. Mindenkit tisztességesen 
kezelünk.

Mindenkit tisztességgel kezelünk. Mindenki megérdemli 
az egyenlő esélyt a sikerre teljesítménye, tehetsége és 
az Intersnack Group értékei iránti elkötelezettsége 
alapján.

Elősegítjük a vállalkozói szemléletet, és szeretnénk 
együtt fejlődni munkatársainkkal és üzleti 
partnereinkkel. Elkötelezettek vagyunk egy zaklatástól 
és diszkriminációtól mentes munkakörnyezet 
fenntartása mellett. Minden munkavégzési helyszínen 
biztonságos és egészséges munkahelyet biztosítunk.

Minden helyi közösségben, ahol jelen vagyunk, felelős 
vállalati polgárként járunk el.

6. Tisztességes versenyt folytatunk, 
és tiszteletben tartjuk a szabad piac 
működését.

Elkötelezettek vagyunk az őszinteség, az integritás és a 
tisztesség mellett üzleti tevékenységünk során. 
Ugyanezen értékek betartását várjuk el beszállítóinktól 
és üzleti partnereinktől is.

Minden versenyjogi és versenyellenes magatartást tiltó 
jogszabálynak megfelelünk. Elkötelezettek vagyunk a 
tisztességes verseny mellett, és olyan árakat kínálunk, 
amelyek a szabad verseny eredményeként alakulnak ki. 
Tiszteletben tartjuk ügyfeleink és beszállítóink jogos 
érdekeit.

Növekedünk és fejlődünk a versenyképes piacon.
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7. Tiszteletben tartjuk a 
környezetet, és üzleti 
tevékenységünket társadalmilag 
felelős módon végezzük.

Hisszük, hogy a profitorientált növekedés, a környezet 
iránti gondoskodás és a fenntartható társadalmi 
fejlődés hozzájárulása kéz a kézben jár.

Ezért arra törekszünk, hogy működésünk és ellátási 
láncunk környezeti hatását csökkentsük az energia- és 
vízfogyasztás optimalizálásával, a légszennyezés 
nyomon követésével és a hulladék keletkezésének 
minimalizálásával. Beszállítóinktól elvárjuk, hogy 
termékeik és folyamataik társadalmi, környezeti és 
etikai szempontjait rendszeresen javítsák, és lehetőség 
szerint támogatjuk őket ebben.

Etikai Kódexünk alapelvei

1. Kiváló minőségű snackeket állítunk elő a 
legmagasabb színvonalon. 

2. Mindig integritással járunk el. 

3. Őszintén és az Intersnack Group legjobb érdekeit 
szem előtt tartva intézzük ügyeinket.

4. Elítélünk mindenféle megvesztegetést és 
korrupciót. 

5. Mindenkit tisztességesen kezelünk.

6. Tisztességes versenyt folytatunk, és tiszteletben 
tartjuk a szabad piac működését.

7. Tiszteletben tartjuk a környezetet, és üzleti 
tevékenységünket társadalmilag felelős módon 
végezzük.



Hogyan valósítjuk meg Magatartási Kódexünket
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Útmutatás kérése   

Egyetlen alapelvekből álló rendszer sem adhat választ minden
olyan helyzetre, amellyel a munka során szembesülhetünk.

Mit tegyünk, ha ez a hét alapelv nem nyújt útmutatást 
egy konkrét helyzethez, amellyel szembesülünk?

Emlékezzünk alapvető értékeinkre!
Minden, amit teszünk, a víziónkon és alapvető értékeinken alapul. 
Ezeknek kell irányítaniuk mindennapi tevékenységeinket!

Ha nem vagyunk biztosak abban, hogyan járjunk el, mindig kérdezzünk! 
Segítséget kérhetünk vezetőinktől, adatvédelmi tisztviselőtől és a jogi osztálytól.
Group Compliance szintén rendelkezésünkre áll.

responsibly
Thinking

entrepreneurially 
Acting

together
Growing 



Ha észreveszel valami szabálytalant az Intersnack 
Groupnál vagy valamelyik leányvállalatánál, mit kell 
tenned?

Minden munkatársnak lehetőséget kell éreznie arra, hogy 
lépéseket tegyen, ha valami nem tűnik helyesnek vagy 
megfelelőnek. Ha úgy gondolod, hogy valaki megsértette 
a törvényt, a Magatartási Kódex szellemiségét, vagy 
bármely más vállalati szabályzatot: Kérjük, jelezd!

Beszélj a vezetőddel (ha ő nincs érintve a 
szabálysértésben), vagy fordulj a HR osztályhoz, a jogi 
osztályhoz, az adatvédelmi tisztviselőhöz vagy 
menedzsment tagjainkhoz.

Ha személyes összeférhetetlenséget tapasztalsz, vagy 
valakihez szeretnél fordulni, aki nincs érintve a helyi 
szinten, mindig felveheted a kapcsolatot:

Ezen felül létrehoztunk egy elektronikus 
bejelentőrendszert aggályok vagy megfelelőségi esetek 
jelentésére. A webalapú bejelentőrendszer az alábbi 
módon érhető el:

https://intersnackgroup.integrityline.app/
Bármilyen valós vagy feltételezett Magatartási Kódex-
sértést haladéktalanul, tisztességesen és a jogi 
előírásoknak megfelelően vizsgálunk ki.

Hasznos, ha megadod a neved, amikor aggályokat vagy a 
Magatartási Kódex megsértését jelented, mert így 
kapcsolatba tudunk lépni veled további információkért és 
az ügy nyomon követéséhez. Ugyanakkor bármilyen 
valós vagy feltételezett szabálysértést anonim módon is 
bejelenthetsz.

A lehető legnagyobb mértékben biztosítjuk a bizalmas 
kezelést, miközben eleget teszünk annak a 
kötelezettségünknek, hogy a lehetséges 
szabálysértéseket kivizsgáljuk, és mindig jogszerűen 
járjunk el. Arra bátorítjuk a munkatársakat, hogy nyíltan 
és őszintén kommunikáljanak. Semmilyen megtorlást 
nem tűrünk azokkal szemben, akik jóhiszeműen 
jelentenek valós vagy feltételezett szabálysértést. 
Ugyanakkor nem fogadjuk el a szándékosan pontatlan, 
sértő vagy rágalmazó bejelentéseket.

Cím Group Compliance

 (magánjellegű és bizalmas)

 Intersnack Group GmbH & Co. KG

 Klaus-Bungert-Straße 8a Süd

 40468 Düsseldorf

Email compliance@intersnackgroup.com

8Code of Conduct | Intersnack Group

Problémák 
vagy aggályok 
jelzése

Hogyan valósítjuk meg Magatartási Kódexünket
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Kontakt
Intersnack Group GmbH & Co. KG
Klaus-Bungert-Straße 8a Süd, 40468 Düsseldorf 

Email : compliance@intersnackgroup.com

mailto:hr@intersnackgroup.com
mailto:compliance@intersnackgroup.com
mailto:compliance@intersnackgroup.com
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